Wij staan voor een sterke doula community en voor verbinding van alle doula’s in Nederland. Daarom onderschrijven wij en al onze studenten de onderstaande waarden:





De Doula Business Gedragscode 





Ik werk als doula vanuit het principe van overvloed. Er is genoeg werk voor iedereen en ik neem zelf de verantwoordelijkheid om eigen cliënten aan te trekken. Als een andere doula meerdere cliënten heeft juich ik dat van harte toe. Ik kies community boven competitie.


Ik realiseer me dat ik onmogelijk elke vrouw die een doula vraagt even goed kan ondersteunen. Ik ben mij bewust van mijn eigen talenten zodat ik weet wanneer een vrouw of ouderpaar met mij een klik heeft. Als ik voel dat het niet werkt verwijs ik door naar een wel passende collega zodat de zwangere vrouw de begeleiding krijgt die bij haar past.


Professioneel en enthousiast ga ik om met potentiele cliënten en cliënten. Dat houdt in dat ik emails en telefoontjes binnen een redelijke tijd beantwoord, op tijd op afspraken verschijn, back up geregeld is, dat er een helder contract is en dat ik na kom wat ik heb beloofd te doen. Als ik een vergissing maak zal ik er alles aan doen om dat recht te zetten. 


Ik ben transparant en helder over het bedrag wat ik reken voor mijn begeleiding. Vooraf of in het eerste gesprek wordt dit besproken. Ik hou me niet bezig met dwingende verkoop praatjes en beloof geen dingen die ik niet waar kan maken. Ik geef potentiele cliënten de ruimte en de tijd om de voor hen juiste financiële beslissing te nemen. Als mijn doorverwijzing naar een andere professional mij financieel voordeel oplevert ben ik daar eerlijk en open over.    


Ik voer mijn bedrijf op een integere manier, houd mij aan de geldende regels en sta voor de waarden van de Nederlandse Beroepsvereniging voor Doulas. Als ik weet of hoor dat een collega doula zich buiten de grenzen van ons vak begeeft, spreek ik haar daar op een open en vriendelijke manier op aan. Samen kijken we naar hoe het anders zou kunnen. Wordt dit aanbod tot hulp niet geaccepteerd dan neem ik contact op met de docenten van de betreffende doula of met de NBvD. Ik gebruik de vergissingen van andere doulas niet om mezelf beter te laten lijken.


Ik maak geen gebruik van overdreven en onbewezen marketing slogans zoals “Beter dan anderen!” “Ik ben de beste…” “De meest professionele…” Elke doula heeft haar talenten en de enige reden dat een zwangere vrouw mij in huurt als haar doula zou moeten zijn omdat zij voelt dat ik het beste pas bij haar. Ik zal altijd handelen naar mijn beste kunnen en verwacht ook dat andere doulas dat doen.


Ik zal niet slecht praten over andere doulas om zelf cliënten aan te trekken. Ik zal zwangere vrouwen ook niet bang maken om ze zo over te halen mij als doula aan te nemen. Vrouwen verdienen eerlijke informatie en erkenning van hun zorgen. Ik heb daarbij geen verborgen agenda om haar over te halen mij aan te nemen.


Ik maak geen gebruik van dubieuze marketing technieken en ga niet uit van de gedachte dat elke publiciteit, goede publiciteit is. Als ik een blog schrijf of gebruik maak van social media, heb ik goede bedoelingen naar de aanstaande of jonge moeders als focus. SEO, website verkeer of andere zakelijke belangen zijn ondergeschikt aan het plaatsen van bruikbare, positieve en bekrachtigende informatie.


Als het moeilijk is om mijn bedrijf goed te laten lopen, accepteer ik dat als een mogelijkheid om te groeien en te leren. Ik zoek dan hulp en informatie. Ik accepteer dat een bedrijf opbouwen hard werken is en tijd kost.


Ik realiseer mij dat ik nooit alles zal weten over het doulaschap. Dit vak vraagt zowel nederigheid als zelfvertrouwen. Ik accepteer de spanning tussen deze twee eigenschappen. De expert bij elke geboorte is de barende vrouw zelf. Zij is de autoriteit op dat moment. Als ik onzeker ben over mezelf praat ik daarover met een collega of docent die ik vertrouw. Ik belast niet mijn cliënte hiermee.


Ik waardeer en respecteer de ervaring van doulas die al langere tijd in het veld werken. Ook als ik me sterk en zelfverzekerd voel over mijn eigen bedrijf. Ik ben niet bang om advies te vragen aan hen als ik een nieuwe situatie tegenkom.


Ik verwelkom nieuwe doulas in mijn community. Iedereen heeft iets waardevols te brengen, ook als ze net beginnen als doula. Ik steun en moedig nieuwe doulas aan terwijl ze ervaring op doen in het werk.


Ik erken dat een geboorte een key life event is voor de ouders en dat er geen andere tijd dan zwangerschap en de periode daarna is in het leven van een vrouw waarin zoveel veranderd. Mijn werk als doula is meer dan alleen werk. Het is een eer voor mij als doula om uitgenodigd te worden bij zo n belangrijk en intiem moment. Ik zal altijd de emotionele impact van mij als doula in de persoonlijke ruimte van de ouders respecteren. De doelen die ik gesteld heb voor mijn bedrijf zijn ondergeschikt aan de behoeften van de cliënte.


Ik erken dat er meerdere wegen zijn om een goede doula te worden. Ook al ben ik loyaal aan mijn eigen opleiding en de NBvD, ik zal doulas die een andere opleiding volgen of gevolgd hebben niet als minder zien. Kundigheid en betrouwbaarheid zijn het belangrijkst, niet de achtergrond die je als doula hebt.


Ik ga met mijn collega’s net zo vriendelijk om als dat ik met cliënten om ga, ook als we verschillen van mening. Er is geen verschil in mijn uitwisseling of ik online of persoonlijk in contact ben met andere doulas.


Ik wijs agressieve benadering in woorden, schrijven of handelen naar andere doulas sterk af. Ik neem geen deel aan het afbreken van mijn vak. In elke situatie vraag ik mijzelf af: “Versterkt dit alle doulas en ons vak?”


The H.E.A.R.T. Doula Business Pledge


Honest. Ethical. Accountable. Reliable. Thoughtful.


I want to operate my business with an abundance mindset. I believe that there is enough business for everyone and I take responsibility for attracting my own clients while celebrating every time another doula is hired as well. I choose community over competition.


I realize that it is impossible for me to appeal to or serve every woman who wants a doula. I will work to understand my unique niche so that I can serve the women who are the best match for me. When someone isn’t a good match I gladly refer them to another doula so that they can be best served.


I don’t have the right to dictate how anyone else sets their prices. I value a living wage for doulas AND the provision of doula care for the disadvantaged. I get to choose the fees that are right for my services. I will never shame a woman for wanting a doula but not being able to afford one but instead will provide appropriate referrals.


I will serve potential clients, and clients, with enthusiasm and professionalism. This means returning calls or emails quickly, being on time to appointments, retaining back up, using a clear contract and doing what I will say I will do. When I make a mistake I will do everything possible to make it right.


I am completely transparent with my pricing and present it up front. I do not engage in pushy sales tactics such as predatory warm chatting or hard upselling during interviews. I give potential clients the space they need to make financial decisions that are right for their family. I am honest and open if my referrals to other professionals result in financial gain for my own business.


I will operate my business with integrity, following all applicable laws and my certifying organization’s scope of practice. If I know a fellow doula may be operating outside the law or their scope, I will come alongside them with grace and kindness to see if I can mentor them. If they don’t accept an offer of help, I will reach out privately to their trainer or certifying body. I do not use other’s mistakes as a marketing advantage to prove that I’m better than them.


I refuse to make exaggerated or unprovable claims about my business, such as being “the best, “the most professional” or “above the rest”. I recognize that we can all excel at our jobs and the only the reason I want a mother to hire me is if she feels I am the best fit for her. I resolve to always do my own personal best work and expect other doulas to do the same.


I will not cast aspersions against another doula or provoke fear in order to gain business. Mothers deserve informed consent and validation of their own concerns, not the imposition of my own agenda, in the hiring process.


I will not use controversy as a marketing technique. I do not subscribe to the mantra “any publicity is good publicity”. When I write blog posts or interact on social media I have only the mother’s best interests at heart. SEO, website traffic or other business concerns are secondary to providing useful, uplifting content designed for my client’s consumption.


When my business is struggling I will use it as a learning opportunity and reach out to receive mentorship. I accept that building a business is hard work and there are no shortcuts to success. I refuse to compromise my ethics to be hired.


I recognize that I will never know everything about being a doula. This profession requires both humility and confidence. I accept the tension between both ends of this spectrum. The expert at any birth is the mother. She is the authority and when I am unsure of myself I will take my concerns to a trusted mentor so that I don’t bring my uncertainties into the client’s headspace.


I value the experience of the doulas who have come before me. Even when I feel confident in my own business, I will show kindness and respect to those who have a vast pool of experiences to pull from. I will have the humility to ask for advice when I encounter a situation that is new to me.


I welcome new doulas into my community. Everyone has valuable skills even when they are just starting out. I offer my support and encouragement as doulas gain experience.


“It’s just business” is not a philosophy I subscribe to with doula work. Birth is one of the most transformational times of a woman’s life. It is more than business. I am being invited into the sacred space of a woman becoming a mother. I will always respect the emotional gravity of being a doula. My business goals are secondary to mother’s needs.


I acknowledge that there are many pathways to competence as a doula. Even if I feel loyal to my training or certification organization, I refuse to diminish or demean doulas who choose to train or certify elsewhere. Skills and ethics matter most, not associations. I will offer support to doulas of all backgrounds.


I will speak to my fellow doulas with the same kindness that I would speak to my clients, even when we disagree. I refuse to act one way online and another way in person.


I reject horizontal violence, bullying and harassment in all it’s forms. I will not participate in the destruction of my own profession no matter how strong my alliances are. In every situation I will ask myself: Does this advance the cause of all doulas?





