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Nederlandse
Beroepsvereniging
voor Doula’s




Datum :19 maart 2016
Plaats: Nieuwegein
Tijd: 9:30-16.30

Aanwezig:  Marlies Phielix, Denise van Eeden, Francoise van Sliedrecht, Jennifer Walker, Joyce Hoek Pula, Joke van Lith, Farola Hoogenboom, Maartje Bruining, Catharina Ooijens, Dorinda Grouwstra, Maaike Rijnsburger, Willemieke Priester, Gieske van Hoorn, Esther van Wijk, Deborah Meeuwissen, Jolanda Kusse, Joyce Borst Klaver, Marjolein Blokker, Dora Kroon,Julia Hoorn,Laurina Cerredo,
Afgemeld: 

Pauline van Berkel, Sophie Bos
Kern bestuur 2015

Voorzitter Francoise van Sliedrecht, Secretaris Catharina Ooijens , Penningmeester Denise van Eeden, Algemeen bestuurslid Marlies Phielix. 

Aanvullende bestuursleden: Dorinda /Pauline /Sophie/ Joyce/ Jennifer/Joke

Agenda:
· NBvD terugblik 2015

· Communicatie plan 2016

· LOL legacy of love

· Philans work

· Afscheid Secretaris Catharina Ooijens

· Complexe baringspijn ( Irena Veringa)

Welkom  en opening door  voorzitter Francoise van Sliedrecht 

Wat ben je als NBvd en wat ben je als lid van de NBvD

Moeilijk spanningsveld volgens Francoise, als beroepsvereniging wil je ergens voor staan. Het is een vereniging waar de zwangere hun doula kan vinden. Er zijn soms klachten over het lidmaatschapsgeld, sommige doulas vragen zich af wat krijg ik daar nou precies voor?  Lidmaatschap kosten van 120,- euro is best veel, maar hiermee maken we de doula-community die ergens voor staat en voor gaat. Een gezicht kun je alleen vormgeven met financiële ondersteuning.

Hoe maak je een omslag punt waar we samen in willen investeren. Vruchten  kun je pas plukken maar dan moet je eerst zaaien en dan pas oogsten. Het streven is dat het een feest moeten moet zijn dat we bijdragen aan het tot stand komen van gezamenlijk waarden. We zullen proberen als bestuur om meer momenten te maken waar we verbinding maken met elkaar.

Het directe voordeel is als lid van de NBvD de korting voor de leden. We zijn met zijn als NBvD ondersteunend in geval bij calamiteiten. Een NBvD doula geeft een voorbeeld van een probleem met een gynaecoloog en heeft zich zeer gesteund gevoelt door het bestuur. Voorbeeld van verbinding.

Heart doula

Er is lang nagedacht over het HEART van de doula , wat is de mindset waarmee we ons allemaal kunnen verbinden en welke code leven we met zijn allen na ( code of ethics intranet)

Communicatie plan  2016
Speerpunten

· Versterking van de positie van de Doula

· Bijdragen aan de ontwikkeling en professionalisering van doulas
· Het optreden als representatieve organisatie van de doulas 

· Het behartigen van de gemeenschappelijke belangen van de bij haar aangesloten doulas.

· begroting 2015-2016

Nieuw kernbestuur 2016: 
Voorzitter Francoise van Sliedrecht; Secretaris Deborah Meeuwissen; Penningmeester Denise van Eeden; Algemeen bestuursleden; Marlies Phielix; Marjolein Blokker/ Jolanda Kusse/Joyce Borst klaver/ 

Catharina Ooijens draagt haar functie over aan Deborah Meeuwissen per 31 maart 2016. Zij wordt  per 31-3-2016 officieel aangemeld bij de KvK.

Ieder nieuw bestuurslid moet via de KVK de formulieren  inschrijven en uitschrijven downloaden waarna ze per post moeten worden verzonden + legitimatie bewijs
European Doula Network (EDN)  Overkoepelend voor de Europese doulas
Als NBvD lid ben je ook lid van de EDN. Ook de opleidingen zijn lid van de EDN. De aankomende vergadering van de EDN is in Barcelona op 19 september 2016. Als er belangstellenden zijn die iets willen betekenen voor de EDN kunnen die zich melden bij Francoise. Jennifer geeft aan dat ze, vanuit JJ Doula, naar Barcelona gaat, dus dat ze Yusette kan ondersteunen.
Weetje:

Er is gekozen voor het land waar afgelopen jaar een grote hetze is geweest tegen doulas en dat ook grote steun heeft ontvangen van de EDN. Het is voor alle doulas in Spanje van belang dat doulas uit heel Europa naar Spanje komen.

Malua treed dit jaar terug als contact persoon van de NBvD voor de EDN. Yusette die het stokje van Annieck heeft overgenomen is zwanger en zoekt versterking. Een hoogtepunt van dit jaar is dat de EDN is uitgenodigd voor Midwifery Today om te laten horen en zien wie ze zijn, waarvoor de EDN, en dus de doula staat.

De NBvD onderschrijft als onderdeel van de EDN de Code of Ethics van de EDN 

Het lijkt mij belangrijk dat op de homepage van de NBvD komt te staan 

· dat de NBvD lid is van de EDN en de Code of Ethics onderschrijft 

· en dat deze Code of Ethics ook in het Nederlands daar te vinden is.(  Intranet)

Begroting 2015
· Financiën: de jaarrekening is doorgenomen. Er zijn geen verdere vragen. Zowel de jaarrekening als de nieuwe begroting, die helaas niet in de PowerPoint opgenomen was, worden op de website geplaatst. Eventuele vragen kunnen worden gesteld aan Denise via penningmeester@nbvd.nl
· Kascontrole: de kascontrole is door Joke gedaan. Farola en Julia melden zich als vrijwilliger voor de controle over 2016.

· PR campagne om de doula op de kaart te zetten.

De vraag is aan de leden om mee te discussiëren hoe we dit bedrag wordt ingezet.

· Kas controle wordt uitgevoerd door Joke Lith, moet eigenlijk door twee mensen gebeuren. Farola en Julia Kuiper nemen dit deel op zich.

Bevalregister

Dit jaar is het gebruik van het bevalregister toegenomen ten opzichte van 2015 2016 239 bevallingen geregistreerd. Keep up the good work!
Nieuwsbrief

· Nieuwsbrieven: het streven is om 4 keer per jaar een nieuwsbrief uit te sturen, maar maandelijks zou nog mooier zijn. Sophie heeft een mooi format voor de nieuwsbrief gemaakt, maar is afhankelijk van de input van anderen voor de verdere invulling. Iedereen kan stukjes voor de nieuwsbrief naar Sophie sturen, zodat zij het in het template plakt en verstuurt.

Oproep aan de leden

Graag schrijven kant en klaar aanleveren. Sophie plakt en knipt het in de lay out voor de nieuwsbrief.

Inspiratie dag  2015 “UN conference”
Succesvol geweest en gaf veel verbinding/ communicatie over het doula beroep en hoe geven we dit individueel vorm.  Francoise had het idee dat het goed is om dit jaarlijks te laten terug komen. 
Aangezien de NBvD voor een groot deel financieel bijdraagt aan de dag, zou je daar ook nieuwe leden moeten werven. Bijvoorbeeld door een inschrijfactie op te zetten, waarbij je korting krijgt als je je die dag inschrijft. Dit vergroot ook de zichtbaarheid van de NBvD.

Accreditatie bijscholing
· Bijscholing: er is een nieuw accreditatiesysteem voor de bijscholingspunten. Je kunt punten meenemen naar het volgende jaar als je bijvoorbeeld een uitgebreide cursus hebt gedaan.

· Het bijwonen van regiobijeenkomsten wordt verplicht, deze tellen niet mee voor bijscholing. Tenzij je een spreker uitnodigt voor een lezing/workshop.

· Het idee wordt geopperd om een formulier op de website te plaatsen, bijvoorbeeld via google docs, waarin je als lid je bijscholingen kunt invullen en bijhouden.

· Leden kunnen bij het bestuur cursussen aanmelden om te vragen of en zo ja, hoeveel accreditatiepunten er worden gegeven.

· Als een cursus o.i.d. geaccrediteerd is door de KNOV dan wordt dit automatisch ook door de NBvD geaccrediteerd.

· Cursussen e.d. kunnen via agenda@nbvd.nl doorgegeven worden, zodat ze in de agenda op de website kunnen worden opgenomen.

· Lezing 1 punt

· 2 punten halve dag. ( 4 uur scholing)

· 4 punten voor een hele dag ( 8 uur ) scholing

Totaal punten: 8 punten per jaar overflow aan punten zijn mee te  nemen naar het nieuwe jaar.
Jaarlijkse overdracht  m.b.t. de accreditatie punten voor de AVL
Bewijs van deelname/ factuur

Voor 31 december een mail naar en van Denise van Eeden
Webmaster actie punt: formulier invoeren met accreditatie optie
Erkenning  van de bijscholingen bij de KNOV geaccrediteerd. 

En door de NBvD geaccrediteerd. ( Intranet)

Actiepunt Marlies Phielix

· 31 mei bij Weleda op Doula Nederland 
· 4 april online cursus m.b.t. verloskunde

· Sophie nieuwsbrief en  kennisgeving
· Webmaster intranet

Koffiepauze
11. 45 

· Presentatie Maartje doula-belt: Maartje legt uit hoe het idee voor de belt is ontstaan en hoe dit nu geproduceerd wordt in Zuid-Afrika. De organisatie die de belt maakt is te vinden via www.philani.org.za
Er gaat een lijst rond waar geïnteresseerden hun naam kunnen opschrijven, zodat zij als de belt klaar zijn een bericht krijgen om te bestellen.

Jacky kwam met het idee ( project Philani)  De tool belt laten ontwikkelen om vrouwen te ondersteunen. 

Er zijn 50 vrouwen in Zuid-Afrika die nu dingen maken. In de toekomst diverse zaken te ontwikkelen te laten ontwikkelen door de vrouwen.  Praktische herkenbare tool. Met de hand gezeefdrukt met de hand.  Te koop om de NBvD. Winstvrij. Bij belangstelling in mei komen ze binnen en je kan bij Maartje te bestellen. 

Helaas kan er geen NBvD logo omdat hij dan te duur is.

Logo van de NBvD. 

Actiepunt : Bericht voor de nieuwsbrief 
Communicatie plan 2016

· Presentatie communicatieplan: Francoise heeft aan het communicatieplan gewerkt om de zichtbaarheid van de NBvD te vergroten. Zij neemt dit plan door en de kernwaarden worden benadrukt: continue begeleiding, vrije keuze, maatwerk, vertrouwensrelatie, deskundigheid, kwaliteit, professionaliteit en gedragscode. 
Er worden verder ideeën door de leden geopperd:

· Er moet een stukje in de nieuwsbrief komen over de regiobijeenkomsten.

· Verenigingen voor verloskundigen en gynaecologen benaderen: brief sturen om aan te geven dat er in hun regio doulas werkzaam zijn en dat zij er voor open staan om uitgenodigd te worden. Contactpersoon is dan de regio coördinator.

· Filmpjes ala Linda maken? Monique heeft een ingang bij LindaTV.

· Mama zoekt, blog moet op de website van de NBvD komen.

Kernbegrippen. ( er zijn er meer) kernwoorden

1.continue begeleiding

2.vrije keuze  ( welke doula is passend) 

3 maatwerk  ( ben ik bij de juiste doula)
4.vertrouwens relatie

SMARTDOELEN: hoe doe ik dat dan, is het meetbaar, professionaliteit.
Wat wil de NBvD

· Eenheid communicatie binnen NBvD

· Eenheid communicatie naar extern

· Pijlers i.v.m. Scholing

· Uitstraling als beroepsvereniging
· Belangrijk om in die eenheid elkaar te begrijpen, wat is onze taal als doulas met elkaar en naar elkaar toe.

· Hoe zet je je bedrijf neer

· Scholing

PR Campagne

Wie zijn we als beroepsvereniging  dat moet het land in. We gaan dit nieuw leven inblazen.   Er zijn 5 regio coördinatoren

We vragen de regio coördinatoren helder te krijgen wat speelt er in deze specifieke regio/ hoe zijn de contacten met de ziekenhuizen/ wat zijn er voor mogelijkheden om zichtbaarheid te krijgen. De regio coördinatoren moeten minimaal 2 per jaar een bijeenkomst organiseren en terugkoppelen naar de Voorzitter. Er is budget beschikbaar van uit de NBvD. 

Mid-Nederland Maaike en Jolanda van de Bosch .

Landelijk campagne kost geld? Gaan we regionale initiatieven ontplooien/ of in sommige regio’s op beurzen te staan. Naamsbekendheid is in veel regio’s nog onbekend.

Als NBvD bestuur het gesprek aangaan met de KNOV. Wanneer gaan we dan doen? De verwoording moet heel duidelijk en transparant zijn. Als iedereen zich kan vinden in de kernbegrippen. Hoeveel doula zijn er actief/ ze willen zien dat het beroep is.

NBvD naar de VSV’s een brief te doen uitgaan. Vanuit de beroepsvereniging een open aanbieding.  Regio coördinatoren zullen zich daar voor in zetten.  Landelijk initiatief waar en welke beurzen zijn belangrijk.  Discussie wil je een platform creëren/ wie gaat dat doet/ wie promoot de ( nbvd) 

Voorstel  Mogelijkheden: Eventueel regionale website/ folder die verwijst naar de regionale doula/ regionale doorverwijs website? 

Discussie punt: Doula.nl wil stoppen en ze wil iemand die geen doula is. Pauline heeft een bericht verstuurd om te polsen/ ze is al met een paar mensen in gesprek. URL over te nemen? Wat is het financieel plaatje?

Via welke weg gaan we ons zichtbaar maken; via radio en televisie

Opties/ Linda TV/ Monique heeft ingang
VPRO

Bevallen in Nederland

Instagram/ Geboorte fotograven

Nieuwsfeit/ Maaike van Rijnsburger/ facebook advertentie voor 15,- euro

Actiepunten:

· Regio coördinatoren  benaderen
· Fotoboek per doula/Geboorte boek/ op de afdelingen waarin je jezelf kunt presenteren.

· Sophie wil een format maken met standaard teksten/ eigen geboorte foto’s met verhalen.

Steun LOL doulas ( zie bijlage)
Project Amsterdam centrum van mensen handel /  prostitutie

JJ doula student doulas die studenten inzetten om te begeleiden. 

Stemming: legacy of love doulas. Met een eenmalig bedrag van 750,- euro. Stichting  `et zich in voor het werven van fondsen om doula ondersteuning mogelijk te maken voor vrouwen die zich geen doula kunnen veroorloven. Tegen gereduceerd tarief  of de kosten van een begeleiding.

NBvD wil graag volgend jaar horen hoe de marketing en werving is gegaan in 2016 voor dat zij opnieuw een overweging maken. 
