NOTULEN ALV NBvD 20 APRIL 2013 THEMA VERBINDING

Vanaf 9.00u druppelen de deelnemers binnen in de nieuwe Oerbron. Bij koffie en thee met wat lekkers wordt al vlug bij gekletst.

Om 10.00u opent voorzitter Farola de vergadering met een oefening “verbinding” waarbij het web waardoor wij met elkaar verbonden zijn mooi zichtbaar wordt. We werken allemaal samen en zijn verbonden door ons doulaschap en onze inspiraties. Kunnen wij elkaar ook vinden? 
Het officiële gedeelte van de vergadering:
· NBvD; Wie zijn we/ wat doen we/ waar staan we voor?

*Commissie toelating en kwaliteit. ( Birte Wolhers en Sophie Bos en Dora Kroon)
*Commissie verzekering en onderzoek (Catharina Ooijens en Wieneke Steenis)

* Klachten commissie ( Joke van Lith)
* Nascholing ( Jennifer Walker)
* PR commissie ( Farola Dumont en Pauliene van Berkel)

 Er komt een vraag of de klachten commissie standaard vermeldt kan worden in de nieuwsbrief, zodat hier grotere bekendheid aan gegeven wordt. (Dit jaar zijn er geen meldingen binnengekomen.)

Commissie verzekering en onderzoek geeft aan dat in januari 2015 ze hopen dat met de nieuwe onderzoeksgegevens, doula kosten in een aanvullend pakket verzekert zullen worden. Dit is een langdurig proces wat al een aantal jaren loopt. 

Het is niet helemaal duidelijk welke leden in welke commissie zitten. Dit brengt verwarring. ( voor nu zijn dit Wieneke Steenis en Catharina Ooijens)

 Het is nodig dat er naast het bestuur actieve leden zijn, het bestuur kan niet zonder. Er wordt gevraagd om input en hulp bij sommige taken. Aangegeven wordt dat leden benaderd kunnen worden om enkele uren beschikbaar te stellen per maand. Er wordt ook gewerkt aan een afvloeiingsregeling binnen het bestuur zodat nooit meer een heel bestuur in één keer weg kan vallen. Dit is afgelopen jaar wel gebeurd door ziekte maar ook doordat de bestuursleden stuk gelopen zijn op de hoeveelheid werk en te weinig hulp.

De nascholingen die erkent worden door de NBvD zullen in een agenda op de website komen. Er wordt aangegeven dat het goed zou zijn dat openbaar te houden met twee verschillenden tarieven; één voor leden en één voor niet-leden. In de toekomst zal met erkenningspunten gewerkt gaan worden die dan vermeld staat bij de desbetreffende nascholing. Er is op facebook een pagina: Birth Events waar veel te vinden is op het gebied van cursussen/ workshops/ lezingen/ etc.

Het zou goed zijn voor de bekendheid naar buiten toe als er een publieke facebook pagina is van de NBvD.

Er wordt overlegd over de website doula.nl Als het gaat om de naamsbekendheid van de doula is het goed elkaar niet te beconcurreren maar juist elkaar te versterken en samen te werken. Er zijn een aantal nbvd doulas die een zes wekelijks blog schrijven voor deze site. Er zou een meer open houding naar elkaar kunnen zijn. Ook wat betreft de website die door veel doula’s als niet mooi wordt gezien. 

De Jaarcijfers hadden van tevoren rond gestuurd moeten worden of tenminste naar 1 lid voor inzage. Idee wordt geopperd om ze op de website te plaatsen samen met de notulen en de uitnodiging. Dat hoort ook bij professionalisering.

De regels voor toelating en kwaliteit zijn aangescherpt. O.a. wordt nu van ervaringsdoulas gevraagd dat zij 15 bevallingen hebben begeleid als doula en van 3 alle verslagen kunnen overleggen. De toelating van CBI doulas vraagt ook om 3 bevallingen i.p.v. de door CBI gestelde 2. De opleiding van Jennifer en Jacky wordt op dit moment bekeken voor erkenning. Dora geeft aan niet van de veranderingen op de hoogte te zijn gebracht terwijl zij in de commissie toelating zit. Farola en Dora spreken hier apart over op een later tijdstip.

Om lid te kunnen blijven van de NBvD zijn minimaal 2 bevallingen per jaar nodig. De wet op privacy verbiedt het dat wij gegevens van ouders openbaar maken. Dat maakt zaken lastig. Willen we er ook naar toe dat je gegevens van ouders doorgeeft?! In het kader van de zorgverzekeraar zou dat wel moeten. Maar is dat werkelijk zo? Wordt de controle van de zorgverzekeraar niet te groot door het koppelen aan de gegevens van cliënten? Het is beter te focussen op de kwaliteit van de aangesloten doulas dan op de klantgegevens. Het invullen van het bevalregister op de website straks is het belangrijkst en zou voldoende moeten zijn. (met terugwerkende kracht straks invullen) Daar wordt graag een kopie van ontvangen door de doula.  Het is wel van belang dat alle doula’s een registratie nummer krijgen en dat we weten hoe de zorgverzekeraar eigenlijk de papieren aangeleverd wil krijgen.  

Actiepunten:1: Marlies?; Actief leden benaderen en uitzoeken wie nu in welke commissies   

                     zitten. Door ziekte en uiteenvallen vorige bestuur is dit nog niet gebeurd.

                 2: Klachten commissie seizoen gerelateerd vermelden in nieuwsbrief.

                 3: Jennifer Walker en Chantal Sarika Gill’ard gaan zich ontfermen over de NBvD 

                     Facebook pagina.

                 4: Willeke Klerks en Pauliene van Berkel zullen contact opnemen met Saskia 

                      Bruyn van doula.nl en met haar in gesprek gaan over wat er eventueel
                      mogelijk is wat betreft de website.

                 5: Farola stuurt de Jaarcijfers nog naar de leden.

                 6: Wieneke gaat na hoe de zorgverzekeraar alles aangeleverd wil krijgen en wat     

wat nu precies nodig is plus zij comprimeert alle gegevens tot nu toe, bij de volgende commissie vergadering zal dit besproken worden

                  7: Linda zorgt ervoor dat ieder van ons een registratie nummer krijgt. 

                  8: Birte zorgt voor een kopie van elk ingevuld bevalverslag in het register.

                  9: Benita gaat handmatig de gegevens van alle bevalregisters invoeren in een 
                      digitaal systeem. Als de nieuwe website in werking is.

· Speerpunten 2013:
*Professionalisering en kwaliteit.
*Vermelding op de KNOV site.
*Nieuwe uitgebreide website.

*Meer contact tussen bestuur en regio’s en commissies en de vergaderingen daarvan notuleren.
Actiepunten: 1: Catharina neemt contact op met de regio’s welke doula’s geïnteresseerd zijn in de  presentatie cursus en de case discussions. Ook zal zij 1x per jaar bij elke regio vergadering aanwezig zijn.
2: Marlies is aanwezig op de aankomende regiobijeenkomst van Noord Brabant. De notulen hiervan moeten binnen twee weken naar de secretaris worden verzonden. (catharinaooijens@online.nl)

· Presentatie van de nieuwe website door Pauliene
*Er zijn drie nieuwe logo’s ontworpen maar door stemming wordt besloten het huidige logo te houden met eventueel kleine aanpassingen.

*We zien 4 mockups van de website. Er wordt gezocht naar een meer zakelijke uitstraling die zich meten kan met de uitstraling van de websites van de KNOV en de NVOG. Wat minder “wollig” dan de huidige website. Via stemming wordt gekozen voor een samenvoeging van twee stijlen.

*Er komt voor elke regio een aparte bladzijde op de website.

*Er komt een besloten doula forum op de site.
*Er komt een apart gescheiden gedeelte voor ouders en doulas.

* het bevalregister zal via een survey worden ingevoerd.

* het bevalregister moet met terugwerken kracht van 2012 kunne worden bekeken en worden aangepast door de doula. Van elke registratie moet een kopie kunnen worden gemaakt door de doula zodat zij zelf kan bijhouden welke zij heeft ingevoerd en welke nog niet.

*Met een eigen inlogcode kan elk lid haar gegevens/ foto’s/ tekst etc. aanpassen.

*Recente onderzoeken met bronvermelding zouden ook zichtbaar vermeld moeten worden. 
Actiepunten: 1:Farola neemt contact op met de ontwerpster van het logo. Het logo wordt door ons  
                        afgekocht voor 350 euro.
                        2:Pauliene gaat de website afmaken. De tekst krijgt zij aangeleverd van ons. 
                        3: Wie levert de tekst aan?????  
· Stemming nieuwe bestuursleden.
*Catharina is gekozen tot vervangend voorzitter en secretaris.

*Marlies is gekozen tot algemeen bestuurslid.

Na vraag om meer hulp meld Roos Belifante zich aan.

*Roos wordt gekozen tot algemeen bestuurslid.

· Als extra paar handen melden Chila van Oort, Chantal Gill’ard, Marieke Schreuder, Emmy Janson en Joke van Lith zich aan. Dank jullie wel! 
Actiepunt: Catharina neemt contact op met Marlies Rijnders om de onderzoeksresultaten op 
                  te vragen van het TNO onderzoek.   

Dan is er een heerlijke, gezellige lunch verzorgt door Erica en Arjen van de Oerbron. Tijd te kort om bij te kletsen.


Na de lunch volgt een super informatieve leuke workshop van Jennifer en Jacky over baringshoudingen met de nadruk op de persfase. Heel erg bedankt lieve, wijze dames! 

Daarna vertelt Joyce Pula over het recht van de vrouw te beslissen waar, met wie en hoe zij bevalt. Het is een mensenrecht zonder restricties. Wat betekent dat? Dank je wel lieve Joyce voor ook je bruikbare tips op dit gebied voor ons als doula. 

Om half 5 wordt deze inspirerende dag afgesloten door Farola. Blij dat we bij hebben mogen bijdragen aan het meer thuisvoelen van Erica op deze nieuwe plek van de Oerbron. Het was een vruchtbare dag! 


